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Na základě zveřejněných podmínek se přihlášuji 
do soutěže Manažer roku 2024: 

Kandidát se do aktuálního kola soutěže přihlašuje s konkrétním výrazným a 
zajímavým manažerským počinem v uplynulém období, kterým je kalendářní 

rok 2024 nebo fiskální rok, který v roce 2024 započal. Cílem této přihlášky je 

poskytnout Hodnotitelské komisi dostatečné informace k posouzení jak Vaší 

manažerské osobnosti, společnosti, za niž se přihlašujete a také dopadů Vašich 
manažerských postupů na změnu/zlepšení některého z důležitých ukazatelů 

společnosti nebo subjektu veřejné správy. Tuto přihlášku lze podat buď 
vyplněnou on-line po stisknutí závěrečného tlačítka ODESLAT, nebo vyplněnou a 

podepsanou prostřednictvím e-mailu na adresu: manazerroku@cma.cz. Poslední 

termín pro přihlášení je 30. června 2025. Další podrobnosti najdete v Pravidlech 
soutěže Manažer roku 2024. 

Kandidát zaškrtne, do které kategorie základních manažerských pozic spadá 

jeho funkce/pozice, v níž se do soutěže přihlašuje. Hodnotitelská komise bude 
vybírat ze všech přihlášených kandidátů kromě vítězů v těchto kategoriích, a 

kromě Manažera roku rovněž vítěze ve speciálních kategoriích jako je 

Manažerský vizionář roku, Mladý manažerský talent do 35 let, Manažer roku v 
udržitelném rozvoji, Manažer roku ve veřejné správě a Manažer roku ve 

specifickém odvětví. 
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Přihlašuji se do kategorie 

Cena CEO roku – generální ředitelé, výkonní ředitelé, předsedové

představenstev, nebo řídící pracovníci v obdobné pozici v komerční či

nekomerční sféře (např. ve veřejné správě tajemníci obecních/městských

úřadů, nebo ředitelé krajských úřadů).

Cena CFO roku – vedoucí finanční manažer v organizaci jako finanční

ředitel, vrcholový auditor nebo controller, nebo další pracovníci v

obdobných pozicích v komerční či nekomerční sféře.

Cena COO/CHRO roku – provozní či personální ředitel, manažer na poli

práva, udržitelnosti, projektový manažer, nebo vedoucí pracovník v

podobné pozici v komerční či nekomerční sféře (služby směrem "dovnitř

společnosti/organizace").

Cena CMO/CSO roku – obchodní či marketingový ředitel, ředitel

komunikace, PR/PA, nebo vedoucí pracovník v podobné pozici v komerční

či nekomerční sféře (služby směrem "ven ze společnosti/organizace").

Cena CTO roku – výrobní nebo technický ředitel, vedoucí pracovník v

oblasti IT, AI, e-commerce či digitalizace, nebo vedoucí pracovník v

podobné pozici v komerční či nekomerční sféře.

1. Přihlašovaný kandidát

Titul, jméno, příjmení, titul 

Hodnocená manažerská pozice 

Současná manažerská pozice 

Datum narození 

Telefon   

E-mail 



2. Charakteristika společnosti/pozice, za kterou je přihláška

kandidátem podávána 

Název 

IČ 

Hlavní předmět činnosti 

Počet přímo řízených pracovníků ve společnosti 

celkový počet pracovníků ve společnosti 

Adresa 

Mobil 

E-mail 

Web 

3. Pracovní profil kandidáta

Významné dřívější pracovní funkce 

Osobní angažovanost mimo firmu 



4. Hodnocená kritéria (optimální délka textu do 150 slov)

A) Osobnost kandidáta

Uveďte tři nejdůležitější vlastnosti / kompetence, které Vám pomáhají být 

dobrým leaderem (každou demonstrujte na příkladu). 

1. 

2. 

3. 

Uveďte jeden pracovní a jeden mimopracovní úspěch, kterých jste dosáhli za 

poslední tři roky, a popište, jak jste je oslavili. 

1. 

2.



Uveďte jeden pracovní a jeden mimopracovní neúspěch, kterých jste dosáhli za 

poslední tři roky, a popište, jak jste se z nich poučili. 

1. 

2. 

Popište, jakým způsobem si ověřujete, jak je Vaše působení v roli leadera 

vnímáno pracovníky v organizaci a dalšími zainteresovanými stranami a jak s 

touto zpětnou vazbou pracujete. 

Popište konkrétní příklady zpětné vazby a jejího obsahu. 

B) Hlavní osobní přínosy manažera v rozvoji firmy:

V dotazníku uvede manažer odpovědi na otázky, týkající se konkrétních aktivit 

ve 4 oblastech: 



B1) Manažer – dosahování výsledků za hodnocené období 

Popište svůj manažerský přínos (včetně přínosu Vámi řízeného týmu) na 

výkonnost společnosti v některém z důležitých ukazatelů (ziskovost, podíl na 

trhu, zákaznická zkušenost, …) 

Výkonnost společnosti 

Hospodářský 

rok 

Hospodářský 

rok -1 

Hospodářský 

rok -2 
Komentář 

Období* 

Vlastní kapitál 

Celkový obrat 

EBITDA 

Počet zaměstnanců 

*Kalendářní rok 2024, nebo fiskální rok započatý v roce 2024. Čísla jsou uváděna k poslednímu dni období.

Jaká opatření jste přijal/a pro změnu/zlepšení výsledků Vašeho podnikání?

Jak byste popsal svůj přínos k rozvoji podnikání/konkurenceschopnosti Vaší 

společnosti? 

Uveďte důkazy, sledování výkonnosti jednotlivých částí podnikání (výrobků a služeb). 

Definujte, jak rozvíjíte excelenci své organizace a jak eliminujete nejslabší články. 

Popište svůj přímý vliv na rozvoj společnosti. 



B2) Flexibilita a zlepšování managementu včetně motivace lidí a 

podněcování 

Uveďte důkazy Vaší manažerské flexibility, příklady přijímání jasných a 

včasných rozhodnutí, příklady toho, že dokážete zvážit dopady rozhodnutí. 

Popište konkrétní situaci, ve které jste prokázal/a svou schopnost se rozhodnout a 

pružně reagovat. Jaké rozhodovací metody používáte? 

Jak ve Vaší organizaci generujete a vybíráte prioritní kreativní nápady, včetně 

inovací? 

Uveďte, jak konkrétně ve své manažerské práci podporujete kreativitu lidí. 

Jak inspirujete a podporujete strategie a chování pracovníků? 

Uveďte důkazy stanovování jasných záměrů a cílů pro inovace (inovační přístupy, 

informační technologie atd.). Inovativní procesy by měly být kontinuální. Jak je řídíte?



B3) Příležitosti a hrozby (Risk Management), vytváření trvale udržitelné 

budoucnosti a benchmarking 

Jak řídíte strategická rizika ve Vašem týmu / společnosti? Jak naopak řídíte 

příležitosti ve Vašem týmu / společnosti? 

Popište postupy, kterými získáváte lidi pro pozitivní a angažované přijetí změn. 

Uveďte důkazy, jak se podílíte na tvorbě firemní strategie, hodnotového řetězce 

a tvorby procesů se zohledněním konceptu trvalé udržitelnosti. 

Zajímavé budou příklady kroků pro trvale udržitelnou budoucnost a aplikace cirkulární 

ekonomiky.

Do jaké míry identifikujete a sledujete externí ukazatele jako jsou trendy v 

globální a lokální ekonomice, na trhu, ve společnosti? 

Uveďte zdroje informací pro predikování vývoje. Případně nějaký příklad Vašeho 

rozhodnutí na základě vnějších vlivů/ukazatelů/informací.



B4) Strategie do budoucnosti 

Popište, jakým způsobem řídíte, nebo se podílíte na firemních procesech, aby 

byly reálně proveditelné? Uveďte, jak jsou Vaše strategické cíle a hodnoty 

podpořeny Vašimi konkrétními strategickými kroky. 

Ideálně příkladem, jak je strategie aplikována i v nižších úrovních řízení. Uveďte 

systém zadávání, projednávání a vyhodnocování stanovených úkolů pracovníků v jejich 

vlastních oblastech (KPI).

Jak probíhá rozvíjení celkové vize a hodnot pod Vaším vedením? 

Daří se Vám naplňovat roli leadera? Uveďte jak.



5. PROHLÁŠENÍ

Údaje uvedené v bodech zaškrtnutých níže považuji za důvěrné a jejich 

zveřejnění je možné jen se souhlasem přihlašovatele. 

   1      2      3      A      B1      B2      B3      B4 

a. Souhlasím s Pravidly soutěže Manažer roku 2024, jak jsou uvedené na webu

ocenění. V případě potřeby jsem ochoten poskytnout i další údaje pro

Hodnotitelskou komisi, která je vázána mlčenlivostí.

b. Při výkonu činnosti vždy uplatňuji zásady etiky a morálky svého jednání.

c. Prohlašuji, že společnost, za kterou se přihlašuji, nemá ke dni

podání přihlášky žádné závazky po lhůtě splatnosti ve vztahu ke státnímu

rozpočtu, státnímu fondu, zdravotní pojišťovně, orgánům sociálního zabezpečení,

rozpočtu územního samosprávného celku, není v insolvenci a úpadku a není na

ní nařízena exekuce. Stejně tak prohlašuji, že se uvedené netýká ani mé osoby.

d. Jsem si vědom/a toho, že poskytnuté informace budou použity Hodnotitelskou

komisí soutěže pro účely vyhodnocení vítězů. Dále dávám souhlas k využití

svého jména, obchodního jména, informací jiného než finančního charakteru,

fotografií, videonahrávek a zvukových nahrávek mé osoby pocházejících z

jakéhokoli zdroje pro potřeby propagace soutěže MANAŽER ROKU. Souhlasím s

tím, že ani já, ani můj podnik nemáme nárok na náhradu za takové využití.

e. Souhlasím, že soutěžní registrační poplatek 20.000,- Kč (cena bez DPH) uhradím

ve splatnosti faktury, která bude vystavena vyhlašovatelem soutěže Českou

manažerskou asociací po obdržení této přihlášky. Poplatek je vybírán pro potřeby

organizace soutěže, její administraci, práci hodnotitelské komise a další náklady

s tím spojené.

 Datum:   Podpis: 

Vyplněný formulář prosím odešlete jako přílohu na e-mail: manazerroku@cma.cz
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	fill_1: doc. Dr. Ing. Dagmar Škodová Parmová
	Hodnocená manažerská pozice: primátorka statutárního města České Budějovice
	fill_3: primátorka statutárního města České Budějovice
	Datum narození: 19. 7. 1977
	Telefon: +420 724 383 988
	Email: dagmar.parmova@post.cz
	Název: Statutární město České Budějovice
	fill_2: 00244732
	fill_3_2: veřejná správa
	fill_4: 450
	fill_5: 
	Adresa: nám. Přemysla Otakara II. 1/1, České Budějovice 1, 370 92 České Budějovice
	Mobil: +420 724 383 988
	Email_2: skodovad@c-budejovice.cz
	Web: https://www.c-budejovice.cz/
	fill_10: 2011 - 2016 prorektorka pro zahraniční vztahy Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích2019 - 2023 děkanka Ekonomické fakulty Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích2011 - dosud Viceprezidentka pro Českou republiku Best Business Association - Fora pro udržitelné řízení podniku v Evropském regionu Dunaj - Vltava a členka hodnotitelské komise BBA (https://bba.network/)
	Osobní angažovanost mimo firmu: Členka edičních rad časopisů DETUROPE „Central European Journal on Regional Development and Tourism“ (https://deturope.eu/), Journal of Economics and Working Capital (http://eworkcapital.com/), Acta Universitatis Bohemiae Meridionalis (https://acta.ef.jcu.cz/)Spoluautorka knižních publikací Cirkulární ekonomie a ekonomika, 2, 3 (GRADA) a organizátorka konference Cirkulární ekonomika dneška 2024
	1: Sloužím vždy své instituci a k jejímu prospěchu, dávám pozitivní příklad ostatním a motivuji je k tomu, aby se mnou sdíleli společné hodnoty a cíle:Ať už pro město, tak i dříve pro univerzitu jsem vždy připravena být tím, kdo stmeluje lidi a motivuje je k aktivnímu rozvoji své instituce. Ať už to jsou velké projekty (mezinárodního charakteru) nebo každodenní činnosti (podporující každodenní chod organizace).
	2: Obklopuji se lidmi ve vedení, kteří jsou odborníky ve svých oborech, nebojím se jim delegovat úkoly a kompetence:Ráda spolupracuji s profesionály, na které se mohu spolehnout a díky delegování pak mám prostor na rozvojové aktivity a strategické řízení. Tím se povedlo například mnohé projekty naplánovat a realizovat. České Budějovice budou v roce 2028 Evropským hlavním městem kultury, uspořádali jsme v loňském roce v našem městě ve spolupráci s Jihočeským krajem, MŠMT a Olympijským výborem Olympiádu dětí a mládeže, letos ve spolupráci s IIHF a ČSLH Mistrovství světa v ledním hokeji žen.Zvyšuji intenzitu spolupráce mezi veřejným a podnikatelským sektorem, osobně se angažuji na akcích v rámci Jihočeské hospodářské komory, Evropského regionu Dunaj - Vltava a podporuji provazbu a zasíťování jednotlivých aktérů jak v regionu, tak i přes hranice.
	3: Řídím město jako rodinu:Jsme empatická a chápu, že ne každému se daří vždy ideálně a jsem vnímavá k potřebám druhých. Angažuji se aktivně v charitativních projektech ve městě i v rámci Jihočeského kraje, podporuji konkrétní instituce, ale i jednotlivce. Jednou z mých oblíbených akcí je třeba Emil Open Winter Games - Zimní hry hendikepované mládeže z ČR a zahraničí, které se konají vždy v lednu v Českých Budějovicích a na Lipně.
	1_2: Získání titulu Evropské hlavní město kultury pro České Budějovice v červnu 2023:Oslava byla společně s týmem, který naši přihlášku chystal, rovnou při vyhlášení na Ministerstvu kultury ČR, dále s kolegy a přáteli v Českých Budějovicích ještě ten večer. Následné společné oslavy a promo tohoto enormního úspěchu probíhaly ještě na úrovni města a jeho obyvatel v dalších týdnech.
	2_2: Získání medaile za aktivní pomoc a spolupráci při budování Fakulty európských štúdií a regionálného rozvoja SPU Nitra:Protože se jednalo o ocenění mého dlouhodobého aktivního podílu na společných výzkumných projektech, mobilitách i publikacích, rozvoji mezinárodních týmů bylo toto ocenění pro mne obrovskou radostí, a navíc jsem vždy kolegy z této fakulty vnímala jako své velmi blízké přátele, proto oslava s nimi byla naprostou samozřejmostí a ráda se i do budoucna na spolupráci budu podílet.Navíc máme Nitru jako partnerské město Českých Budějovic a intenzivně nyní rozvíjím i spolupráci s panem primátorem a jeho vedením.
	1_3: Zklamání z práce mé následovnice v pozici děkanky Ekonomické fakulty:Bohužel z toho pro mne plyne poučení, že ne vždy je pro pozici top-manažera vhodný úspěšný pracovník na nižší pozici, neboť se jeho charakter může projevovat odlišně, než se před tím zdálo, když nad ním ještě byla kontrola a neměl neomezenou moc.
	2_3: Za mimopracovní neúspěch považuji již podvakráte se opakující své onemocnění při dovolené, vždy "na mne skočila viróza", takže to vnímám jako signál pro nutnou lepší regeneraci v průběhu roku a lepší timemanagement, abych měla prostor i na sebe.
	fill_3_3: Pro získávání zpětné vazby používám jednak každodenní neformální rozhovory se zaměstnanci Magistrátu i PO, dále formální pohovory s mně přímo podřízenými vedoucími odborů. Zpětnou vazbu mi zprostředkovávají také koaliční kolegové v radě města a komisích a výborech, a velmi intenzívně se věnuji zpětné vazbě od opozičních předsedů klubů a zastupitelů. Vzhledem k mé roli je tu nasnadě také bezprostřední zpětná vazba od občanů, médií a dalších aktérů. Toto vše velmi vnímám a pracuji s tím.
	trhu zákaznická zkušenost: Po nástupu do vedení města se mému týmu povedlo rozhýbat rozvoj Českých Budějovic, ve spolupráci s Jihočeským krajem a Ministerstvem dopravy zvýšit konektivu naší aglomerace (dálnice, železniční koridor, letiště), intenzívně investujeme do infrastruktury (sítě, silnice, horkovod z Temelína...), investujeme do školských zařízení a domovů pro seniory, volnočasových aktivit občanů i další vybavenosti. Ve spojitosti s Evropským hlavním městem kultury rozvíjíme jak infrastrukturu pro kulturu, tak i nové formáty eventů a nabídku kulturních akcí, čímž se zvyšuje kvalita života občanů a atraktivnost regionu pro turisty. V příštím roce zahajujeme výstavbu více něž 300 municipálních bytů a rozvíjíme sportovní zařízení, které je též díky naší aktivitě více přístupné pro obyvatele (aktivity Náš plácek, Senior plácek). Rozvíjíme v rámci udržitelnosti municipální projekty, realizovali jsme velký projekt EPC, připravujeme Cirkulární dům a v rámci projektu Teplárny ČB chystáme do roku 2028 otevřít ZEVO. Výsledky působení v řízení města a v řízení kraje byly zúročeny též výsledkem v krajských volbách, kdy naše strana získala v Českých Budějovicích 55,17 %.
	fill_1_2: od
	fill_2_2: do
	fill_3_4: od
	fill_4_2: do
	fill_5_2: od
	fill_6: do
	fill_7: 
	fill_8: 
	fill_9: 
	fill_10_2: 
	fill_11: 
	fill_12: 
	fill_13: 
	fill_21: Rozvoj našeho města je komplexně uchopován ve strategických dokumentech i realizovaných projektech (https://www.c-budejovice.cz/…sta). Na pravidelných poradách vedení města, příslušných organizacích i v klubech zastupitelů, resp. výborech, komisích, Seniorském senátu jsou vždy mnou představované a realizované projekty konkrétně diskutovány, je kontrolován pravidelně harmonogram prací a výstupy z porad náměstků primátora a tajemníka. Vše je dále představeno na oficiálních zasedáních Rady města a Zastupitelstva města. K zefektivnění došlo právě díky příslušně připraveným materiálům na tato vrcholná jednání kolektivních orgánů, kdy je projednávání časově násobně méně náročné než tomu bylo v předchozích obdobích. Výstupy z jednání jsou patřičně implementovány a realizovány. Příkladem takové efektivnosti veřejné správy může být realizace ČEZ areálu v Českých Budějovicích, kdy od námětu na volnočasový areál přes projektování a realizaci po přestřižení pásky a otevření veřejnosti uběhlo pouhých 8 měsíců (rozsah viz https://www.sportvltava.cz/).
	fill_1_3: Používám často metodu řízení podle cílů a demokratický styl, předběžně zvažuji vhodnost sestavení konkrétních projektových týmů a konzultuji též časové a investiční náklady s externími odborníky tak, abych mohla zadání přesně formulovat a abych byla schopna delegovat pak úkoly na podřízené kolegy a útvary. Je na nich, jaké formy realizace si v mezích legislativy zvolí, pak průběžně kontroluji naplňování harmonogramu a hodnotím práci podle splnění cílů. V případě krizového řízení, např. při povodních v září 2024, postupuji více autokraticky, při naplnění krizového zákona přebírám plnou odpovědnost za plán i realizaci opatření. Diskutuji s odbornými složkami IZS správné a včasné postupy, motivuji pracovníky v terénu a jsem s nimi v bezprostředním kontaktu a řídím vše napřímo, ne jen z kanceláře.
	fill_2_3: Kreativitu očekávám v návrzích směřujících k naplňování požadavků občanů a při realizaci programu, se kterým jsem na radnici vstupovala. Od náměstků očekávám kreativní přístup a flexibilitu, taktéž od týmů naplňujících hlavní myšlenky například Evropského hlavního města kultury a příspěvkových organizací zkvalitňující veřejné služby a přinášející kvalitu života. V rámci participativního rozpočtu motivuji občany, aby přicházeli se svými náměty, a tyto projekty pak realizujeme přes investiční odbor. Inovace ve veřejné správě diskutuji nejen uvnitř Magistrátu, ale i s naší domácí bankou Českou spořitelnou a ráda bych pilotážně využila jejich bankomat s AI analogicky využívající platformu George, k nahrazení rutinních aktivit na přepážkách úřadu.
	fill_3_5: Inspiruji spolupracovníky vlastním příkladem a přináším možnosti seznámení se s novinkami v příslušných oborech. Motivuji pracovníky v plnění cílů a v invenci inovativních přístupů a kreativních návrhů nejen monetárně, ale vylepšuji spolu s tajemníkem města cafeteria systém pro zaměstnance. Posiluji společný fenomén hrdosti na naše město, na naplňování odkazu našich předků a na budoucí rozvoj města do podoby metropole 21. století. Toto nejen v médiích deklaruji, ale také jednotlivými kroky a projekty se svým týmem naplňuji. Ráda bych, aby se v další generaci - za 20 let naše město rozrostlo za aktuálních 97 tis. obyvatel na 130 tis. obyvatel. Jedná se tedy o komplex úkolů a projektů směřujících k motivaci přímých zahraničních investic a rozvoji místních firem k rozvoji a umístění výroby a výzkumných center právě k nám, tak aby místní obyvatele měli zaručené pracovní pozice, aby sem směřovali nejvýznamnější odborníci z příslušných prorůstových odvětvích a jako expati zde měli své zázemí i pro rodinné příslušníky. Místní obyvatelé pak mají mít veřejné služby dostupné a v patřičné kvalitě, což lze vytvářet v synergii veřejné správy s podniky produkujícími služby. Udržitelnost je v rámci růstu počtu obyvatel ve středobodu všech úvah. Je dokonce i ústředním motivem našeho projektu Evropského hlavního města kultury - PermaKultura.
	fill_1_4: Rizika spatřuji následující: spojená s krátkým volebním cyklem (4 roky), s byrokratickou strukturou rozhodování ve veřejné správě, rizika vyplývající z lidského faktoru a plynoucí z intenzivní investiční aktivity v podobě zadlužení města jsou mi známá. Motivuji též spolupracovníky, aby si byli vědomi rizik, máme zpracované harmonogramy i projekty na příslušné konkrétní aktivity, a podle nich se řídíme. krizové řízení doznalo personálního posílení v letošním roce a má příslušné parametry dle krizového zákona. Investice plynou též do zkvalitnění vybavení úřadu a připravenosti Městské policie a CO, a též do ICT stran kyberbezpečnosti. Jelikož se v rámci republiky patřičně porovnáváme s ostatními municipalitami v rámci soutěží např. Město pro business, nebo v kvalitě života, jsem též ráda pokud mohu v mezinárodním srovnání diskutovat rozvoj např. sociální oblasti, elektromobility, školství, kultury s našimi partnerskými městy a s městy který spadají to tzv. European Capitals of Culture Family.
	ekonomiky: Spolu se svými náměstky tvoříme strategie a akční plány pro rozvoj města v oblastech smart green city, culture, udržitelné mobility, cirkularity atp. (více viz https://www.c-budejovice.cz/…ta), projektové týmy pak tvoří příslušní odborníci z úřadu i mimo něj. Na pravidelných jednáních Metropolitní komise projednávám konkrétní rozvoj území města a ve spolupráci s dalšími aktéry též budoucí podobu např. využití Výstaviště a rozvoje např. kongresové turistiky. Hodnota všech výstupů je pak evaluována kvalitou života obyvatel, kvalitou nabídky pro návštěvníky a multiplikačním efektem akcí pro lokální ekonomiku.
	fill_3_6: Vzhledem k mé odborné akademické praxi a minulosti jsem zvyklá vyhledávat nejaktuálnější metody, přístupy a ukazatele pro regionální rozvoj. Jsem též členkou české delegace při Výboru regionu EU, takže se snažím nejen aktuální přístupy v praxi v Českých Budějovicích implementovat, ale také směrnice a nařízení EU připomínkovat. S některými aktuálními trendy se identifikuji, ale některé vzhledem ke své příslušnosti k frakci ECR vnímám dost kriticky.
	Datum: 2.5.2025
	vlastních oblastech KPI: Strategie vybudovat metropoli 21. století naplňuji veškerým směřováním aktivit. Například realizací projektu Evropské hlavní město kultury. S ním je spojena též investiční činnost, ze které je jedním z projektů vytvoření Kulturně kreativního centra Slávie. Tento projekt je financován z rozpočtu města a část je kryta dotací z Národního plánu obnovy. Tuto rekonstrukci jsme započali na základě mezinárodní soutěže již v roce 2022 a bude ukončena v prosinci tohoto roku. Na tomto příkladu lze vidět společné směřování města jako zhotovitele, projekčního konzorcia a konzorcia stavitelů. Pravidelné investiční porady, kontrolní dny a již nyní i plán akcí po otevření, které jsou administrovány Odborem kultury a cestovního ruchu, Jihočeským divadlem a zapsaným ústavem Evropské hlavní město kultury Budějovice 2028, to vše předpokládá jak účast mnoha aktérů, tak i mou pravidelnou součinnost. Takových projektů v rámci uceleného projektu Evropské hlavní město kultury je 50. Jsem též předsedkyní správní rady výše zmíněného zapsaného ústavu a spolu s ostatními členy koordinujeme strategii naplňování PermaKultury a v jednom každém z dílčích projektů delegujeme na tým a kurátory konkrétní úkoly.Další strategie v rozvoji města jako například udržitelná mobilita nebo smart green city strategie jsou analogicky řízené přes strategické porady k naplňování harmonogramu a taktické vedení týmů až po každodenní operativní akce v dílčích úkonech.
	jak probiha tozvijeni velkove: Mou vizi metropole 21. století a řízení města jako rodiny žiji svou každodenní činností, jdu příkladem, motivuji spolupracovníky i občany. Používám k tomu jak klasická média, tak i sociální sítě (své osobní si spravuji sama, městské spravuje oddělení vnějších vztahů), práci s veřejností v podobě účasti na eventech a pořádáním eventů, které jsou v souladu s touto vizí. Snažím se nadchnout každého Budějčáka, aby přidal ruku k dílu. Jdu příkladem.
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